2016年10月6日

秋の一番人気メニュー「かぼちゃスフレ」10月15日より発売開始リノベーション会社運営の「ファンスペースカフェ」看板メニューの季節限定版

~ハロウィン企画「恋するスフレ」イベントを 10 月 28 日(金)に初開催~

おうちカフェをコンセプトに住宅リノベーションを行う株式会社美想空間(本社所在地:大阪市西区、代表取締役:鯛島康雄)は、自社が空間プロデュースと運営を手がける「ファンスペースカフェ」で、秋限定の「かぼちゃスフレ」を10月15日から発売します。ナチュラルテイストのリラックス空間で、季節限定メニューの中で人気 No.1 のかぼちゃスフレを味わいながらゆったり過ごす時間を提案します。また、ハロウィン期間に行う「恋するスフレ企画」では、男女の良い出会いを応援するイベントを用意しています。

看板メニューのスフレ、一番人気はかぼちゃ味

「ファンスペースカフェ」のテーマは、ゆっくりくつろげる居心地の良さ。その空間でさらにゆっくり過ごせるよう、フワフワとろける食感の「新町スフレ」を提供しています。注文を受けてから焼き上げる出来立て感が人気を呼び、カフェの看板メニューとなっています。

今回発売される「かぼちゃスフレ」は、4年前から毎年 10 月のハロウィンに合わせて提供しているもの。年に 12 つ用意している季節限定スフレの中で、最も人気のあるメニューです。



季節メニューで一番人気のかぼちゃスフレ

<u>ハロウィンイベント「恋するスフレ企画」で、</u> 出会いの空間を提供

「かぼちゃスフレ」は、きめ細やかに仕上げるため、時間をかけて優しく混ぜたあと、7分間かけて破裂寸前まで焼いた生地にたっぷりのホイップをトッピングしています。また、ロでフワっと溶ける食感を出すため、デンマーク産の高級クリームチーズを使用。秋らしいかぼちゃの甘みを堪能できるよう、生地にも生クリームにも手作りのカボチャペーストを混ぜ込みました。

ハロウィン企画では毎年スタッフが仮装して来 店客をおもてなし。今年は「恋するスフレ♡ハロウィンイベント」と題して、恋人や友達を募集中の人 を対象に夜のプチパーティを企画しています。

ファンスペースカフェが良き出会いの空間になればと思います。



スタッフがハロウィンの仮装でお出迎え

本件に関するメディアからのお問い合わせ先

株式会社美想空間 (担当:木村)

〒550-0013 大阪府大阪市西区新町 1-12-19 NCS ビル 1F

ホームページ http://bisoukuukan.com/

TEL: 06-6543-2013 FAX: 06-6543-2104

参考資料

■株式会社美想空間 概要

社名	株式会社美想空間
代表取締役	鯛島康雄
所在地	〒550-0013 大阪府大阪市西区新町1-11-21 森本興産ビル4F
設立	2003年5月
従業員数	28 名 (2016 年 9 月現在)
事業内容	住宅リノベーション、店舗デザイン、飲食店の運営